
ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ǀǀǀ 

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΣ ΣΟΦΙΑΣ ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ 

Τα παιδιά της Ε΄ τάξης του σχολείου μας μαζί με τη δασκάλα τους κ. Άννα Ευαγγέλου 

συμμετέχουν στην εκπαιδευτική δράση φιλαναγνωσίας και δημιουργικής γραφής, με τίτλο «Το 

Βιβλίο των Σχολείων ΙΙΙ». Η δράση αυτή διοργανώνεται από τα Public και είναι κάτω από 

την αιγίδα της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας. Στη δράση 

αυτή θα συμμετάσχουν συνολικά 13 τμήματα της Ε’ τάξης από σχολεία σε ολόκληρη την 

Κύπρο και ανάμεσα σε αυτά είχαμε την τύχη να επιλεγεί και το δικό μας σχολείο. 

Κάθε τμήμα θα κληθεί να συγγράψει ένα κεφάλαιο ενός παιδικού μυθιστορήματος, υπό την 

καθοδήγηση της διακεκριμένης συγγραφέως παιδικών βιβλίων κ. Σοφίας Μαντουβάλου. Στο 

πλαίσιο αυτό, θα αξιοποιηθεί το βιβλίο της συγγραφέως «Το φουστάνι με τις πεταλούδες», 

το οποίο εχει  διανεμηθεί δωρεάν στα παιδιά της τάξης από τα Public.  

Η κυρία Σοφία Μαντουβάλου επισκέφτηκε το σχολείο μας την Πέμπτη, 05 Οκτωβρίου 2023 

από τις 10:30 – 12:30 για ένα δίωρο εργαστήριο δημιουργικής γραφής και εισαγωγής στην 

ιστορία που θα κληθούν να γράψουν τα παιδιά. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τη 

συγγραφέα, η οποία με πολλή αγάπη τα καθοδήγησε στη δημιουργική γραφή και τους έδωσε 

οδηγίες συγγραφής της ιστορίας τους. Ο τίτλος του βιβλίου που θα συγγράψουν τα παιδιά θα 

είναι "Ταξίδι στα τέρατα της γης". 

Κατά την επίσκεψη της η κ. Σοφία Μαντουβάλου έπαιξε παιχνίδια γνωριμίας με τα παιδιά και 

υπέγραψε τα βιβλία που δόθηκαν στα παιδιά με γλυκές αφιερώσεις.  Τα παιδιά από την άλλη 

την υποδέχτηκαν με τραγούδι, ποίημα και όμορφα μπουκέτα με λουλούδια ενώ δεν 

παρέλειψαν να διακοσμήσουν την τάξη με πολύχρωμες πεταλούδες που έχουν συμβολικό 

χαρακτήρα στο ομώνυμο βιβλίο «Το φουστάνι με τις πεταλούδες».  Τη συγγραφέα 

συνόδευσαν καθόλη τη διάρκεια της επίσκεψης της οι επιθεωρήτριες κ. Μαρία Τράγγολα και 

κ. Ήρα Παπαγεωργίου, ενώ το συντονισμό και οργάνωση του προγράμματος είχε η 

διευθύνουσα του σχολείου μας κ. Έρση Σιαξατέ Παστού. 

Με την ολοκλήρωση της συγγραφής των κειμένων από τα παιδιά, τα κείμενα θα αποσταλούν 

στη συγγραφέα, μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2024, για τελική επεξεργασία και εικονογράφηση, με 

στόχο να εκδοθεί το βιβλίο. Τον Μάιο του 2024 (σε ημερομηνία και χώρο που θα οριστούν 



αργότερα) θα πραγματοποιηθεί τελική εκδήλωση, με τη συμμετοχή όλων των παιδιών των 

τμημάτων της Ε΄ τάξης που θα έχουν λάβει μέρος, κατά την οποία η συγγραφέας θα 

παρουσιάσει το βιβλίο. 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


